



花费了1亿英镑建造的游艇“瓦瓦二世”号

英国最富女子 1亿英镑造游艇

英国最富有的女人和她的亿万富豪丈夫刚刚花费令人咋舌的1亿英镑建造了一艘长达96米的游艇，这艘名为“瓦瓦二世”号的游艇是英国有史以来最大的游艇，将于下周试航。



贝塔雷利夫妇

老公是美洲杯帆船赛 两届冠军

这位女士名叫科斯蒂·贝塔雷利，她的丈夫是瑞士人厄内斯托·贝塔雷利。厄内斯托·贝塔雷利今年45岁，是瑞士一家制药企业的老总，曾经在2003年和2007年驾驶“阿林格希”号帆船两次赢得过美洲杯帆船赛的冠军，获得了68亿美元的奖金，这使他成为世界排名第81位的富翁，如果在英国，他的财富数量可以排到第5名。而在英国最富有女人的排名中，科斯蒂·贝塔雷利则高居第一位。

游艇又大又豪华

贝塔雷利夫妇建造的游艇“瓦瓦二世”号长达96米，长度排名世界游艇第33位。游艇建成后这对夫妇将弃用现有的47米长游艇。

“瓦瓦二世”号游艇船身在德国阿普尔多尔建造，随后被送到普利茅斯德文波特造船厂进一步加工，造船厂的200多名工匠花了两年多时间才将游艇造成。

游艇采用了很多高科技，游艇拥有6块甲板、一个直升机停机坪、一个折叠式海滩，还有一个可以根据客人喜好调整深度的游泳池。游艇的装修有浓烈的艺术风格，内部极其奢华，给客人居住的都是小木屋，游艇还附带4艘小艇，可以随时把客人送到岸上。

不过，有关游艇的详细规格以及两年多的建造过程至今仍是秘密。

游艇下周试航

“瓦瓦二世”号将于下周试航。布兰登·奥山纳西将有幸成为这艘游艇的掌舵人。他说：“这样一艘游艇从普利茅斯开出去，将会使整个英格兰西南地区感到骄傲。”

据悉，当贝塔雷利夫妇不用的时候，这艘游艇今年很可能会允许一些富豪上来参观。在英国，租用一艘像“瓦瓦二世”号这样的游艇一星期可能要花费数万英镑。现在，由于“瓦瓦二世”号的豪华程度，明年英国游艇的租金又将上涨。

快报记者 潘文军 编译

这款房车 水陆两栖

据英国《每日邮报》9月13日报道，一款水陆两栖的房车将于明年初上市。这款名为Sealander的“大玩具”是由德国设计师丹尼尔·斯特劳博历时两年打造而成的，完美实现了电动船和野营挂车的合二为一。更棒的是，这款车可满足做饭、用餐、洗澡和睡觉等各种日常需求。丹尼尔介绍说：“目前Sealander只能在浅水中使用，不过正在研制中的新产品将有望实现在深水甚至海里使用。”据了解，这款两栖房车将于明年初上市，定价为1.3万英镑。

据《中国日报》



Sealander游走于水上

80分钟吃6斤早餐

据英国《每日邮报》9月13日报道，日前，来自英国北安普敦郡科尔比市的29岁小伙史蒂文·马吉花1小时20分吃下当地一家餐厅推出的一款含热量7500卡路里、重约3公斤的巨量早餐，成为完全吃掉这款早餐的第一人，并打破了吉尼斯世界纪录。

这份早餐的热量是专家推荐每日允许摄入量的3倍，包括腊肠、牛肉汉堡、煎鸡蛋、咸肉薄片、黑香肠、方形香肠、豆、香菇、土豆松饼、土豆烤饼、土豆煎饼、油炸面包、黄油面包和吐司，每样均有3份。在过去的6年里，曾经先后有60个人接受挑战，但都以失败告终。

据《中国日报》

中科番茄红素，金贵有理

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍，中科番茄红素更是凭借“超浓缩、高提纯、效果好”的突出优势，在国内国际掀起了抢购热潮。广大消费者纷纷表示：中科番茄红素每天仅需1粒，效果突出！高科技提纯，品质有保障！买番茄红素就选“中科”牌！



抗氧化之王

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍——番

茄红素是最强抗氧化剂，能快速清除致病自由基。其抗氧化能力比维生素E强100倍，是维生素C的1000倍。

价值堪比黄金

每吨西红柿中仅含20克番茄红素，生产工艺十分复杂，提纯技术要求高，生产成本极其昂贵。目前国际市场3%含量的番茄红素价格每千克已经

高达数千美元。随着每一个百分点含量的提高，其价格就会以几十倍、几百倍、甚至几千倍上涨，因此，番茄红素被誉为“植物黄金”。

将人类寿命推进20年

番茄红素是一种类胡萝卜素，呈红色，因最早发现于番茄中而得名。番茄红素主要分布于人体的皮肤、血液、肝脏、肾、男性前列腺等脂肪质较多的组织中，一个番茄红素分子可以轻松消灭数千个敌人——致病自由基。当人体器官内番茄红素的含量较高时，就能快速清除致病自由基，从而全面保证人体的健康；反之，番茄红素含量较低时，致病自由基就会猖獗肆虐，使得器官发生病变，甚至导致肿瘤和癌症的

发生。

多项权威研究发现：番茄红素是自然界中最强的抗氧化剂，能高效保护男性前列腺，美白祛斑，延缓衰老，提高免疫力，抗辐射，并能防止骨流失，预防骨质疏松。其天然，无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求，FDA审批其为公认的安全物质。专家指出，如果番茄红素普及到每个人身上，将极大地减少多种疾病的发病率和延缓衰老，人类寿命至少可以推进20年。

中科番茄红素——

名门新贵 健康无忧

由于番茄红素是人体必需的一种健康元素，但是它不能通过人体合成再生，所以必须通过服用番茄红素制品予以补充。

中科番茄红素是中科院最新高科技产品，系出名门，是目前市面上最先进及有效的抗氧化剂。其“科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”等特点，体现了我们对健康的责任感和对生命的尊重。作为中科院健康产品家族的新贵，中科番茄红素具有其他产品无可比拟的六大优势：

1.原料上乘，天然有效

中科番茄红素所用番茄原料来自亚洲规模最大的番茄制品生产基地——中科新疆番茄生产基地新疆。基地有未被污染的水源和土壤、充足的日照，是整个亚洲最适合大面积种植番茄的地区，新疆番茄资源丰富，品质上乘，其红色素的含量比内地高出2~3倍。

2.服用方便，每天仅需1粒

中科番茄红素是国家食品药品监督管理局批准的含量最高的健康产品，每100克含有高达7.0克的番茄红素，超度浓缩，服用极其方便，每天仅需一粒，就能摄入24.5mg番茄红素，能安全、高效的保护你的健康。

3.技术领先，品质高人一等

采用国际领先的超临界CO₂萃取和结晶组合分离技



中科番茄红素礼品装炫彩热卖，礼盒精良，送得出色！

购买中科甲尔请认准“中科”商标，谨防假冒！

中科健康国际·中心店地址：

玄武区北京东路40-19号中科药房二楼

抢购热线：4008289285 025-83603234

企事业单位尊尚团购热线：025-83215628

惊喜大酬宾：为迎接国庆佳节的到来，酬宾活动热烈进行中，9月18日前购买中科番茄红素，可享受空前优惠和惊喜好礼！赠礼有限，送完即止，欲购从速。

前列腺的“忠诚卫士”

随着年龄的增长，男性血液中番茄红素的含量持续下降，即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。而服用番茄红素能快速消除前列腺疾病带来的恶劣症状和生活困扰，还男性轻松和健康。

哈佛大学研究证实，30岁以上的男性，通过服用番茄红素可以轻松快速告别前列腺增生和前列腺炎症带来的诸多痛苦。

美国7家国家级甲等医院及我国三十家甲级医院12000例临床验证，番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

西方科学家通过临床试验证实：番茄红素可快速高效清除前列腺问题元凶——自由基的氧化危害，在服用番茄红素以后，它通过人体血液循环快速进入前列腺组织，保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤，增强细胞自身的修复能力，从而帮助男性轻松告别前列腺困扰。

爱美女性不可或缺的“法宝”

许多白领在卸妆后都不敢照镜子，因为害怕见到自己惨不忍睹的一张脸：皮肤晦暗起皱，色斑触目惊心，眼袋招摇浮肿，肌肤失去光泽和弹性，身心疲惫，失去信心。

日本Kanazawa大学医学院研究证实，番茄红素突出的功效还在于，它可以高效猝灭自由基，在人体肌肤表层形成一道天然屏障，有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害，同时能够高效清除色素沉积，从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。同时，番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合，使女性的肌肤充满弹性、娇媚动人。

以色列Ben-Gurion大学的研究人员发现，番茄红素合理运用，还可给女性健康全面的呵护，大大降低乳腺、宫颈疾病的发病率——在西方发达国家，番茄红素已经成为爱美、时尚女性祛斑美容、延缓衰老的首选法宝。